JAFSチャリティーバザール参加要項
· 雨天の時は、5月3日（日）に順延となります。当日どちらかわからない場合は、当日朝６時に決定致します。
· 出店は販売ブース（２ブース以上も可）のみとします。（飲食ブースの出店はご遠慮ください）
１ブース（２．５m×２．５ｍ）　出店料は、２０００円（1ブース）です。

· ブース場所は事務局にて決定します。またブース場所は当日、本部受付にてお知らせいたします。

●出店料は当日、会場にて午前９時３０分までに本部受付までお支払いください。

●開催日より3日以内の申込みキャンセルについては１０００円キャンセル料をお支払いいただきます。また、開催日当日のキャンセルは２０００円お支払いいただきます。

· 机、シート、台、テント等は必要に応じて各自でご用意下さい。会場はアスファルト敷きです。
· 会場への搬入・搬出
【搬入】８：１０～　９：００　　【搬出】　１６：００～１７：００
　※９時を過ぎると、車で直接会場へ搬入することができなくなりますので、ご注意下さい。
　　搬出は、１７：００までに済ませて下さい。
· 駐車場は近隣の有料駐車場をご利用いただくことになります。
· 搬入・搬出、物品・金銭等の管理は、各団体で責任を持って行なって下さい。
· ゴミは、各自でお持ち帰り下さい。
· その他、変更などがありましたら下記事務局の担当までご連絡下さい。
· 申込書は、4月15日（水）までに下記事務局まで郵送、ＦＡＸ、メールにてお送り下さい。
●募集ブースは４０ブースです。締め切り前に募集数に達した場合は先着順となります。
【お問い合わせ・お申し込み】
(公社)アジア協会アジア友の会事務局　担当：青木洋介
〒550-0002　大阪市西区江戸堀１－２－１４　肥後橋官報ビル５Ｆ
TEL　06-6444-0587　　FAX　06-6444-0581　　　E-mail 　aoki@jafs.or.jp
ＪＡＦＳチャリティーバザール　出店申込書
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